Tikka T3x CTR

Kategorie: Langwaffen - Flinten

Kaliber: .308Win

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Die Tikka T3x CTR ist eine hochwertige Waffe, die für höchste Ansprüche entwickelt wurde. Der Matchlauf von 51cm mit Mündungsgewinde 5/8'x24 sorgt für eine hervorragende Präzision bei jedem Schuss. Das Einsteckmagazin bietet Platz für bis zu 10 Patronen und ermöglicht eine schnelle und zuverlässige Nachladung. Die Tikka T3x CTR verfügt über keine offene Visierung, was für eine noch höhere Präzision sorgt. Der Abzugsgewicht von 1.900 g sorgt für eine optimale Schussabgabe. Die Gesamtlänge der Waffe beträgt 102 cm und das Gewicht liegt bei 3,5 kg, was für eine optimale Handhabung sorgt. Mit einer Lauflänge von 51cm ist die Tikka T3x CTR die perfekte Waffe für den jagdlichen Einsatz sowie für das sportliche Schießen auf höchstem Niveau. Die Tikka T3x CTR bietet eine hervorragende Präzision. Die Waffe ist perfekt für den jagdlichen Einsatz sowie für das sportliche Schießen auf höchstem Niveau. Mit einem Matchlauf von 51cm und einem Mündungsgewinde von 5/8'x24 bietet die Tikka T3x CTR eine Präzision, die ihresgleichen sucht. Das Einsteckmagazin fasst bis zu 10 Patronen und sorgt für eine schnelle und zuverlässige Nachladung. - Drall: 1:11", rechts- Magazinkapazität: Einsteckmagazin für 10 Patronen- Visierung: keine offene Visierung- Abzugsgewicht: 1.900 g- Gesamtlänge: 102 cm- Gewicht: 3,5 kg - Lauflänge: 51cm

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: SAKO LTD, P.O. BOX 149, 11101 P.O. BOX, FINLAND, E-Mail: info@sako.fi

Artikelnr.: 203482_JF4047
1.680,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Anbieterinformationen

Euroshot GmbH

Jagd- und Schießsportzentrum

Gewerbestraße 10 71144 Steinenbronn Baden-Württemberg

Telefon:

07157 - 988 4000

Fax:

0711 - 75857016

E-Mail:

patrick.bek@euroshot.de

Webseite:

www.euroshot.de